



东风路与文化路人行天桥整修后昨日通行 还是花岗岩和混凝土实用 以后别再用什么“新材料”了

□晚报记者 李萌 实习生 叶霖/文 晚报记者 常亮/图

昨天上午,在通过市政质检部门的验收后,整修一新的东风路与文化路人行天桥,重新向市民开放,开始通行。此次经过1个月整修的天桥,已将桥面的“问题”材料拆除,换上了结实耐用的花岗岩石材和高强度混凝土材质。

新修的天桥桥面铺上了带有防滑槽的高强度纤维混凝土,桥面平整光洁,而通往桥面的阶梯踏步也已更换为花岗岩石材,并且天桥8处梯道已全部通行。

“看看这不比之前铺的塑胶新材料强多了?不仅整洁,还耐用。”市民张先生认为整修过的天桥面层要比以前好多了。

据东风路下穿隧道项目部工作人员讲,此前由于东风路与文化路天桥面层在设计上采用新型材料,施工期间在面层胶水未凝固的情况下,加上行人踩踏和雨水浸泡,导致天桥通行不久,面层即出现破损。

“天桥面层质量问题出现后,负责天桥建设的设计、施工、监理等单位立即着手整改,并于7月29日确定整改方案,开始了一个月的桥面整改。”

“天桥原有的塑胶面层全部揭掉,此次铺设了钢筋网片纤维混凝土(高强度混凝土),天桥阶梯则采用防滑的火烧面花岗岩石材。”工作人员说,新铺的混凝土表面有防滑槽,可防行人摔倒。同时,还设计了坡度,可通过8个梯道自然排水。另外,天桥更换材料后,经过设计计算,荷载能力能够满足通行安全要求。



广东肝吸虫病增多 传播途径为进食生鱼片

□晚报记者 邢进

近来,媒体有关广东肝吸虫病增多的报道沸沸扬扬,引起公众的关注。

深圳疾控中心表示,深圳淡水鱼部分感染了肝吸虫。

据悉,肝吸虫主要通过人们生食水产品感染。专家指出,虽然肝吸虫病属于地域性很强的感染病,但由于现代物流业的发展,不排除珠三角地区水产品进入的可能性。

通过水产品感染的寄生虫,不止肝吸虫一种,还有海鱼中寄生的异尖线幼虫。

专家提醒公众,慎食生鱼片,烹煮水产品时一定要煮熟煮透。

我市明确食品安全监管职责 卫生局负责查处食品安全重大事故

□晚报记者 孙娟

昨日,市政府下文明确食品安全监管职责。

市卫生局承担食品安全综合协调、组织查处食品安全重大事故的职责。

市食品药品监督管理局承担餐饮服务许可,餐饮业、食堂等消费环节食品安全监管和保健食品、化妆品卫生监督管理职责。

各区职能未调整到位前,原承担餐饮服务许可,餐饮业、食堂等消费环节食品安全监管和保健食品、化妆品卫生监督管理职责的有关部门,继续履行职责。

郑州社保稽查有“围脖”了

□晚报记者 辛晓青

“郑州社保稽查”,在新浪微博输入这个名字搜索,就能找到它。这个微博的主人是郑州市社会保险稽查大队。

这个注册于8月26日的微博,已经有了13个粉丝和18个关注者,其中包括上海的“盈浦医保”。在新浪微博上,郑州社保稽查的举报电话、具体地址、基本职能、工作理念、工作宗旨、工作程序等有关内容毫无保留地晒了出来。感兴趣的网友,可以登录<http://t.sina.com.cn/zsbsjc>与社保稽查交流。

人间自有真情在

央视专题报道郑州华山医院救助烈火英雄刘美琴

□晚报记者 董亚飞

2010年8月31日,中央电视台《身边的感动》专题报道了四川英勇救人的刘美琴,6年长期支持刘美琴的交警弟弟张守道及爱心救治刘美琴的郑州华山医院的爱心接力的故事。

无畏的刘美琴投身火海救人,但是救人之后给自己带来的生活困扰也深深地伤害了她的心。由于面部烧伤极其严重,家里也无钱医治,10年的时间里,她睡觉只能睁着眼睛,嘴巴无法张大,平时只能吃一点流食,从此容颜尽失,后来,被丈夫抛弃,背负着沉重的心理负担艰难度日。

今年3月份,当刘美琴因为救人烧伤的事迹被郑州华山医院知道后,院领导一致同意免费救助这位新时代的女英雄。在留韩归国整形专家张东旭进行的疤痕性鼻部再造整形和疤痕性小口开大术取得成功后,又为其采取游离植皮的手术方法,进行了疤痕性眼睑外翻畸形矫正术。手术之后刘美琴已经能像正常人一样闭眼睡觉。张开嘴巴吃苹果时,刘美琴很开心。

宝贝儿上幼儿园第一天 妈妈们偷偷去“探班”

开学头几天,对孩子和家长都很重要
听一听幼教老师提出的几条建议

“我刚才又去偷看了两次。”“宝宝比我想象的好送,但是我的心空了似的。”“我觉得今天简直是煎熬,坐在这里啥也干不成,就知道看表了。”

昨日,大部分公立幼儿园迎来了新学年的第一天,又一批刚满三岁的“金猪宝宝”入园了。孩子们的妈妈,则开始了煎熬的一天。

晚报记者 辛晓青

入园:孩子门里哭,妈妈门外哭

优优妈妈告诉记者:“今天早上刚走到幼儿园院子里,就听到哭声一片,我的心揪揪的,结果俺优优可能受大家感染,本来状态可好,一下大哭起来。”因为开学前专门召集进行了家长教导会,优优妈妈听从老师的要求,放下孩子就转身走了。

“老师一接过孩子,就把教室门关上了,听着孩子在那里撕心裂肺地哭,我也不争气地在外面大哭起来。”优优妈妈说,她在外面的窗户那里使劲看,可是从窗帘的缝隙里,只看到几个别人的孩子,一点也看不到自己的宝贝。内心纠结许久,她抹着眼泪出了幼儿园。

不过据她说,妈妈、姥姥、奶奶,在教室外面哭的可真不少。

煎熬:孩子上课,家长教室外“探班”

昨日,在郑州的网上“超级宝贝”群里,妈妈们讨论第一天入托的话题很热烈,因为不少妈妈为了刚刚送进幼儿园的孩子而焦虑着。

天天妈妈说:“天天比我想象中好多了,关键是我的心跟空了似的。”家宝妈说:“我今天上午在家,心不静,去偷看两次了,中间还有3个家长给我发信息。”

而优优妈妈更夸张,她一天去了4次,只是站在幼儿园门口张望,“我什么也没看到,就看到上午一次早操,也没看到我优优”。

在“超级宝贝”群里,一会儿就有妈妈噤声了,大家都调侃她“肯定是探班去了”。而不到下午5点,新生妈妈们都下线了,因为要早早等

在门口,期待着第一个接到自己的孩子。

讨论:妈妈们最轻松的三年到来了

“今天不用做早饭,很轻松。不过,我之前做了很多设想,姐送走了,我可以回家弄点这,整点那,事实上,除了坐在电脑旁和妈妈们聊天,啥心思也没,连老公的早饭都懒得做了。”家宝妈的话代表了大部分初入园宝宝的妈妈的心声。

群友“猫样年华”说:“入园第一天还好一些,因为孩子们还有一些好奇和摸不着头脑,等到第二天、第三天,是最难熬的,孩子们会想尽一切办法不去幼儿园,那时就要考验妈妈们的心理极限了。”

听到这些,家长们更紧张了。

憨豆妈妈说:“其实大家应该庆贺一下,因为我们开始了最轻松的三年,这三年没有什么教学目标,也没有家庭作业,不用做午饭早饭,甚至晚饭也不必做,早上一送轻松一天。等这三年一过,小学一年级,那才叫纠结,更可以说是折腾了。”

提醒:宝宝焦虑,妈妈更是紧张

虽然一直跑着偷偷看儿子,天天妈心里还是明镜似的:“其实孩子比咱坚强。”宝妈妈妈也说:“看来,做妈妈的比宝宝更需要心理调节。”

记者昨日采访到一位老幼儿教师郑阿姨,她非常理解妈妈们的心情。怎么样才能帮助宝宝顺利度过刚入园这几天呢?她认为,家长们放松心态是最重要的,“因为有很多时候,孩子的情绪很容易疏解,而家长的情绪则难以

排遣,家长的焦虑远超过孩子,甚至会传染给孩子”。

郑老师给家长们提出了几点建议。

首先,送宝宝时态度要坚决,当老师接过宝宝后,父母最好马上离开。父母要克制自己的感情,你心软的表现只会导致宝宝变本加厉地哭闹。

其次,要尽量早点接宝宝。孩子第一次离开家人,独自一人来到陌生的集体中,而且一待就是一整天,这时他心里也许会委屈地想,是不是父母不要我了?为了减少刚入园时的恐惧心理,在第一个星期可以稍微早一点接宝宝,让他感受到父母并没有忘记他。回家路上,最好用关爱的语言与宝宝交流,使他从内心感受到被爱。

另外,家长还需要帮助老师了解孩子,家长应该提前与老师沟通,比如孩子最害怕什么东西、当哭闹时是想小便等,这样才能便于老师及时找到安抚孩子的方式。

最常让孩子说的两句话

我已经长大了,所以我要上幼儿园了!
爸爸妈妈很爱我,老师也会喜欢我。

家长不可说的话

看你这么调皮,送你到幼儿园去,叫老师好好收拾你。

你再不听话,就把你送到幼儿园,让老师把你关起来。

到幼儿园你就没这么自由了。